



# 中国共产党泰安市第十二次代表大会主席团举行第二次会议

本报讯（最泰安全媒体记者 张隆德）2月19日上午，中国共产党泰安市第十二次代表大会主席团举行第二次会议。

杨洪涛同志主持会议。会议听取了十一届市委关于十二届市委委员、候补委员和市纪委委员候选人预备人选安排方案以及出席省

第十二次党代会代表候选人预备人选名单的说明；通过了拟提交各代表团酝酿的十二届市委委员、候补委员和市纪委委员候选人预备人选名单以及

出席省第十二次党代会代表候选人预备人选名单；原则通过了拟提交各代表团酝酿讨论的《中国共产党泰安市第十二次代表大会选举办法（草案）》。

## 中国共产党泰安市第十二次代表大会主席团举行第三次会议

本报讯（最泰安全媒体记者 张中乾）2月19日下午，中国共产党泰安市第十二次代表大会主席团举行第三次会议。

杨洪涛同志主持会议。会议听取了代表讨论审议十一

届市委报告和市纪委工作报告的情况汇报；听取了各代表团酝酿、讨论十二届市委委员、候补委员、市纪委委员候选人预备人选和我市出席省第十二次党代会代表候选人预备人选情况的汇

报；听取了各代表团酝酿、讨论《中国共产党泰安市第十二次代表大会选举办法（草案）》情况的汇报。

会议以举手表决的方式，通过了十二届市委委员、候补委员、市

纪委委员和我市出席省第十二次党代会代表预选候选人名单；通过了《中国共产党泰安市第十二次代表大会选举办法（草案）》；通过了预选时的总监票人、监票人名单。

## 市第十二次党代会代表分组讨论市委报告 牢记嘱托担使命 实干奋进新征程

本报讯（最泰安全媒体记者 高杨）2月18日至19日，参加中国共产党泰安市第十二次代表大会的各代表团分组讨论大会报告。

代表们认为，杨洪涛同志代表中国共产党泰安市第十一届委员会向大会所作的报告，在充分肯定成绩的同时，认真总结经验，清醒认识前进道路上存在的困难和挑战、优势和潜力，精准定位泰安发展的坐标方位，明确了泰安未来五年发展的方向路径，为泰安人民擘画出一个清晰而美好的未来。报告

确定泰安各项事业发展“登高望远、奋力争先”的总基调、总标准，充分体现出市委胸怀“两个大局”、心系“国之大者”，通篇贯彻落实习近平总书记对山东工作“三个走在前”要求，紧密围绕省委中心工作和决策部署，高屋建瓴、思深益远；充分体现出市委放眼大势，始终紧跟时代发展潮流，因势而谋、顺势而为，紧抓发展机遇、积极应对挑战，危中求机、变中求新；充分体现出市委的使命担当、雄心壮志，以及团结带领全市

党员干部群众苦干、实干、超前干，在新一轮区域发展中迎头赶上的信心、决心、意志。报告提出，要“拿出更大的气魄、更多的气力，勇攀十八盘，越过南天门，直达玉皇顶”，势必进一步鼓舞士气，提振全市党员干部群众的精气神，进一步调动全市方方面面的力量，上下同欲、风雨同舟，凝聚起建功新时代、奋进新征程的磅礴伟力。

发言中，代表们纷纷结合实际工作展望了未来的发展，他们表示，将把此次党代会的精神带回各

自的工作岗位、带到全市各级广大党员干部群众身边，围绕大会确立的发展方向、发展思路谋突破，根据大会确立的工作基调、工作标准下功夫，把大会确定的宏伟蓝图落实到行动上，以持续不懈的努力为泰安“位次前移、争创一流”，全面开创新时代社会主义现代化强市建设新局面作出新的更大贡献。

大会主席团常务委员郭德文、武林中、宋洪银、成丽、程远军、于瑞波、常绪扩、刘泮英、姜宁分别参加分组讨论。

## 市第十二次党代会代表分组讨论市纪委工作报告 推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展

本报讯（最泰安全媒体记者 刘小东）出席市第十二次党代会的代表分组讨论市纪委工作报告。代表们一致认为，报告全面客观地总结了市第十一次党代会以来全市党风廉政建设和反腐败斗争工作，分析问题客观深入，谋划未来五年的工作目标明确、重点突出，为推动全市全面从严治党向纵深发展提供了有力指导。

姬建芳代表说，报告主题鲜

明、思路科学、措施有力，具有很强的针对性和实践性。作为一名基层党代表，她将进一步贯彻落实市党代会新部署新要求，扛牢全面从严治党主体责任，扎紧织密制度笼子，聚力狠抓基层基础工作，为推动经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

田昌凤代表说，报告站位高、内容实、措施准，内涵丰富。在下一步工作中，她将进一步

提高政治站位，认真贯彻落实党的教育方针，层层压紧压实责任，引导全体教职员工进一步增强全面从严治党、从严治校的思想自觉和行动自觉；紧紧围绕学校年度工作要点和任务，强化考核督查，始终保持埋头苦干、真抓实干的工作作风，确保有令必行，有禁必止。

代表们纷纷表示，今后的五年是我市实施“十四五”规划的关键

时期，做好党风廉政建设和反腐败斗争工作至关重要、意义重大。他们将及时传达学习贯彻市党代会新部署新要求，以更加坚定的信心、更加坚决的态度、更加有力的举措，一刻不停推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展，推动党中央决策部署和省市委工作要求有效落实，为全面开创泰安新时代社会主义现代化强市建设新局面提供坚强保障。